

Ленинская ПОБЕДА

Год издания 13-й || Орган Богородского райкома ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

По-большевистски провести отчеты и выборы партогранов

Сегодня, в соответствии с решениями ЦК ВКП(б) и обкома ВКП(б), начинаются отчетно-выборные собрания в первичных партийных организациях района.

Отчетно-выборные собрания будут проходить в обстановке нового подъема политической и производственной активности масс, вызванного решениями XVIII Всесоюзной партийной конференции.

Отчеты и выборы низовых партогранов должны пройти под знаком проверки выполнения решений XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б), как партийные организации промышленных предприятий, транспорта, колхозов, МТС и совхозов проводят в жизнь исторические решения партии и правительства в области промышленности и сельского хозяйства.

Первичные партийные организации района за прошедший год добились немалых успехов. Возросла авангардная роль коммунистов на производстве, усилилась борьба за соблюдение партийной, государственной и трудовой дисциплины.

За отчетный период районная партийная организация значительно выросла и окрепла. За время с 1 марта 1940 года по 1 апреля 1941 года в кандидаты партии привлечено 190 человек и в члены ВКП(б) — 304. Вновь создана 21 первичная партийная организация.

Партийные организации улучшили руководство работой заводов, артелей, колхозов и совхозов, на основе широкого развертывания социалистического соревнования и стахановского движения успешно ликвидируют недостатки в промышленности и сельском хозяйстве района.

Осуществляя контроль над хозяйственной деятельностью, партийные организации обеспечивают выполнение государственных планов. Установленная производственная программа на первый квартал текущего года большинством предприятий перевыполнена. В целом промышленность района план первого квартала выполнила на 102 проц.

Однако ряд предприятий, как например заводы имени Калинина и Сыромятный, артели "Труд", "Пролетарка" и другие не выполнили плана первого квартала. Не все заводы и артели по-боевому борются за внедрение суточного графика. Если заводы имени Чкалова, Клейзерский, "Кожзаментель" и другие с первых дней апреля работают равномерно по суточному графику, то фабрика имени Карла Маркса, заводы имени Калинина, имени Юргенса его изо дня в день не выполняют.

Проверяя на отчетно-выборных собраниях работу партийных организаций, коммунисты села обязаны вслух проанализировать деятельность своего колхоза, МТС, совхоза.

Производственно-хозяйственный актив НКПС

8 апреля в Москве открылось совещание производственно-хозяйственного актива Народного Комиссариата Путей Сообщения СССР. На совещании присутствует более 1000 человек.

принять все меры к тому, чтобы встретить весну во-всемуражий.

Партийные организации должны взять под свой неослабный контроль проверку исполнения постановления царии и правительства о дополнительной оплате труда колхозников за повышение урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности животноводства. Партийным организациям необходимо глубже изучать и вникать в экономику колхозного производства, руководить конкретнее и по существу.

Вопросу партийно-политической работы также должно быть уделено серьезное внимание, ибо от того, как поставлена эта работа, зависит и решение хозяйственных задач. Среди прогульщиков, дезорганизаторов производства до сих пор оказываются люди с партийным билетом. Так, в первом квартале в число нарушителей трудовой дисциплины попали 9 коммунистов и 13 комсомольцев, что явно недопустимо.

Крупнейшим недостатком многих партийных организаций является слабая работа по воспитанию кандидатов партии, кое-где их годичный кандидатский стаж превращен в пустую формальность. На 1 апреля 1941 года по району имеется 279 кандидатов партии с просроченным стажем, в том числе 37 человек со стажем от 2 до 8 лет. Молодые коммунисты плохо вовлекаются в активную партийную работу, сильно отстают в политическом самобразовании.

При проведении отчетно-выборных собраний не должно быть поверхностного подхода, излишней спешности. Надо учсть ошибки прошлых выборов, когда, например, в Шаргольском колхозе секретарем партогранов был избран коммунист, не состоящий на партийном учете в районе ВКП(б).

Точное соблюдение Устава ВКП(б) и инструкции Центрального Комитета ВКП(б) "О проведении выборов руководящих партийных органов" — вот что требуется для успешного проведения отчетно-выборных собраний.

Серьезное внимание должно быть удалено составлению отчетного доклада о работе партогранов. Отчет должен помочь партогранам сделать правильные выводы о состоянии хозяйственной деятельности и партийно-политической работы. Отчет надо построить так, чтобы он способствовал развертыванию большевистской критики и самокритики, обеспечивал соблюдение внутрипартийной демократии.

Нет сомнения, что на отчетно-выборных собраниях коммунисты изберут в партийные органы людей, беззазетно преданных делу партии Ленина — Сталина.

С докладом об итогах работы железнодорожного транспорта в 1940 году и задачах улучшения работы в 1941 году выступил народный комиссар путей сообщения СССР тов. Л. М. Каганович.

Предмайское соревнование

Соревнование интеллигенции

Работники центральной исследовательской лаборатории облэнергопроекта, включившие в предмайское социалистическое соревнование, с честью выполняют взятые на себя обязательства.

Главный инженер М. А. Фунин, заведующий аналитическим сектором А. В. Веденецкий и научный сотрудник Н. Н. Семыгин освоили выработку искусственного мягчителя "Орион".

Сейчас кожевенные заводы для мягкания голья используют дефицитный и дорогостоящий мягчитель, получаемый из поджелудочных желез животных. Инженер Т. Фунин внес предложение в порядке перенесения опыта Московского завода "Красный кожевник" добывать мягчитель из отрубей ржаной муки. Произведенные опыты в лабораторных условиях, а затем на заводах имени Венецкого и имени Кашина, дали положительные результаты. Мягчитель "Орион" значительно дешевле применяемых на заводах мягчителей кожи и его можно получить в неограниченном количестве. "Орион" будет применен на всех кожевенных заводах Бородска.

Конструкторское бюро под руководством Ф. Ф. Сучкова проверяет и комплектует альбомы машин для посадки и дорожки сырьемых ремонтей и разрабатывает приспособления для сослонки и обрезки изделий из сырья.

Широко-седельный сектор, руководимый научным сотрудником К. А. Каменским, конструирует машину для распуска швивки из лапок. Технологический сектор под руководством Н. Н. Семыгина разрабатывает применение хлор-ваниловых смол для различных изделий.

Результаты содержательной творческой деятельности коллектива центральной исследовательской лаборатории являются новым вкладом в кожевенную промышленность.

И. Белов.

В артели имени Максима Горького

Коллектив Хвощевской промартели имени Максима Горького производственную программу первого квартала выполнил на 101,65 процентов.

Включившиеся в предмайское социалистическое соревнование, артельщики взяли на себя обязательство месячную программу выполнить 27 апреля, а коллектив цеха перочинного ножа обязался к 1 мая программу апреля выполнить на 130 процентов.

Н. Стешов, инструктор райкома ВКП(б).

К декаде таджикского искусства в Москве.

Пьеса "Рустам и Зохраб" — драматургов Пир Мухамед-Заде и Волькенштейна (по материалам Фирдоуси) в постановке Таджикского Академического театра драмы им. Лахути (Сталинабад).



Сцена из 2-го акта спектакля. Рустам — заслуженный артист республики А Судейманов, Гурдафарид — заслуженная артистка С. Тубаева. Фото Л. Дятлова.

По Советской стране

Алексей Семиволос выполнил годовой план

В ночь на 8 апреля знатный тов. Семиволос за 61 рабочий день бурщик Алексей Ильин Семиволос (шахта имени Ильи, Криворожье) завершил выполнение годового задания. В эту смену он обурил 25 забоев и добыл 328 тонн руды — 1671,2 процента за

дняния.

Применяя свой замечательный метод скоростного бурения, тов. Семиволос обязуется за оставшееся до конца года время дать стране еще не менее трех годовых норм.

(ТАСС).

Физическое воспитание школьников

С нового учебного года во всех классах перед занятиями будет проводиться ежедневная обязательная гимнастика (зарядка). В 5—10 классах отводятся специальные часы внеучебного расписания для лыжных и пеших походов, кроссов, плавания, гребли, подготовки

спортивных школ.

С осени 1941 года организуются одногодичные курсы подготовки учителей физкультуры. На эти курсы будет привлечено 3000 значков и т. д. При всех средних школах обустроются физкультурные площадки, в 32 краях и областях создаются детские спортивные школы.

С осени 1941 года организуются одногодичные курсы подготовки учителей физкультуры. На эти курсы будет привлечено 3000 значков и т. д. При всех средних школах обустроются физкультурные площадки, в 32 краях и областях создаются детские спортивные школы.

(ТАСС).

105 тысяч походов в противогазах

В минувшем году в городах и селах страны проведены многочисленные учения и соревнования по противовоздушной и противогазовой обороне. Лишь в седьмых всесоюзных химических соревнованиях принял участие 38,5 тысячи первичных организаций Осоавиахима — 6300 тысяч человек. За год на фабриках, заводах, в учреждениях, учебных заведениях, при домоуправлениях, в

(ТАСС).

Шахматный матч-турнир

8 апреля продолжалось доигрывание отложенных партий.

Встреча Болеславского с Кересом закончилась победой Болеславского.

Болеславский, не возобновляя игры, сдался Бондаревскому в партии четвертого тура. Его партия со Смысловым закончилась вничью.

Партии Смыслов — Бондаревский и Плишенталь — Бондаревский также закончились вничью.

(ТАСС).

Партийная жизнь

НЕКОТОРЫЕ ИТОГИ РАБОТЫ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

Партийная организация артели „Заря“ за отчетный период про- делала немалую работу по улучшению руководства производством, укреплению партийной и трудовой дисциплины.

Партийное бюро проводило свою работу строго по плану. Регулярно два раза в месяц созывались партийные собрания. За истекший год состоялось 26 партийных собраний. Коммунисты обсудили вопросы о развертывании социалистического соревнования и стахановского движения, о состоянии партийной пропаганды, о выполнении производственного плана за 1940 год и за первый квартал текущего года, о реализации Указов Президиума Верховного Совета СССР об укреплении трудовой дисциплины и повышении качества продукции.

На партийном собрании также обсуждались решения XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б), после чего партийная организация развернула настойчивую борьбу за их претворение в жизнь. В артели установлен суточный график работы, соблюдается чистота на производстве.

Значительно улучшилась подготовка политической агитации. Партийное бюро создало агитколлектив из 22 агитаторов и чтецов. Большинство из них, как например тт. Кокурина, Орлов, Балакин, Шалошникова, агитационную работу тесно связывает с задачами производства.

Недобро поставленная массово-политическая работа положительно сказалась на хозяйственной деятельности артели. Производственный план за 1940 год артель выполнила на 127 процентов, а план первого квартала — на 111,1 процента.

Все коммунисты артели являются стахановцами и занимают авангардную роль на производстве. Кандидат партии т. Конин систематически выполняет норму на 250 процентов, коммунистки тт. Лукьянова и Ермолова — на 200 процентов.

Партийное бюро уделяло много внимания приему в партию. За год

6 человек приняты в кандидаты партии и 6 человек в члены ВКП(б). Лучшие политически развитые и оправдавшие себя на практической работе коммунисты и беспартийные активисты были выдвинуты на ответственную руководящую работу. Председатель культполитсовета т. Отопков избран председателем правления артели, начальник цеха т. Пугин назначен заведующим производством, стахановец — раскрайщик т. Ерастов стал мастером, браковщик т. Кокурина — председателем бюро охраны труда. Беспартийные машинистки тт. Савельева и Пасхина выдвинуты мастерами отделений. Всего за отчетный период в артели выдвинуто 12 товарищей.

Наряду с улучшением внутрипартийной и хозяйственной работы в партийной организации еще много недостатков. Парторганизация не сумела полностью устранить простой и прогулы на производстве, ослабила политическое воспитание молодых коммунистов, в результате чего 4 кандидата партии просрочили свой стаж. Неудовлетворительно поставлена партийная пропаганда. Отдельные коммунисты медленно изучают „Краткий курс истории ВКП(б)“. Например, член партбюро т. Усачева, коммунист т. Степнов и другие до сих пор изучают четвертую и пятую главы „Краткого курса“.

Готовясь к отчетно-выборному собранию, партийное бюро устраивает эти недостатки. Недавно было проведено совещание с кандидатами партии, на котором они ознакомились с инструкцией Центрального Комитета ВКП(б) о выборах руководящих партийных органов. В связи с этим двое кандидатов партии с просроченным стажем подали в партийное бюро заявления о принятии их в члены ВКП(б). Начата подготовка к проведению теоретических собеседований с коммунистами, самостоятельно изучающими „Краткий курс истории ВКП(б)“.

Н. Кокин,
секретарь партбюро
артели „Заря“.

ЗА НОВЫЕ УСПЕХИ В ПАРТИЙНОЙ РАБОТЕ

Сегодня должно состояться отчетно-выборное собрание партийной организации Сартаковского сельсовета. К собранию партийная организация подготовилась неплохо. Все коммунисты заблаговременно были извещены о дне и месте собрания. Кроме того, они были ознакомлены с инструкцией Центрального Комитета ВКП(б) „О проведении выборов руководящих партийных органов“.

Сам я несколько дней серьезно и вдумчиво работал над составлением отчетного доклада о работе партийной организации за истекший год. В нем я отметил успехи и недостатки в партийной и хозяйственной работе.

Партийная организация своевременно доводила до сознания коммунистов и беспартийных колхозников все решения партии и правительства. Особенно широко

мы пропагандируем постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) „О дополнительной оплате труда колхозников за повышение урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности животноводства по Горьковской области“.

Коллектизы молочно-товарных ферм Ковровского и Новодальского колхозов вступили в соревнование за перевыполнение плана и уже добились успехов. За первый квартал фермы получили 32,453 литра молока при задании 25,167 литров. Улучшилась за последнее время работа Сартаковской молочно-товарной фермы.

Сейчас колхозы успешно заканчивают подготовку к весеннему сезу.

Самым отстающим участком работы партийной организации является партийная пропаганда. В парторганизации только один коммунист

Навстречу выборам парторганов

26 апреля в артели „Пролетарский путь“ намечено провести отчетно-выборное партийное собрание.

Партийная организация приходит к нему с вполне успешными производственными планами 1940 года артели завершен успешно. Программа первого квартала текущего года выполнена на 111,19 процента.

Возросла авангардная роль коммунистов на производстве. Второй цех, руководимый коммунистом т. Шубиным, досрочно выполнил план первого квартала. Стахановцы-коммунисты тт. Мокеев, Рязанов и другие выполняют нормы до 300 процентов.

В партийной организации есть и недостатки. До сего времени неудовлетворительно поставлена агитационно-массовая работа. Агитаторы редко выступают с беседами о решениях XVIII Всесоюзной партийной конференции. В артели не упорядочен учет материальных ценностей, слабо ведется борьба за их сохранение. Плохо используются отходы производства для выработки дополнительных товаров широкого потребления.

Серьезные недостатки имеются в организации заработной платы. В отдельных случаях она не является стимулом поощрения лучших работников. Некоторые подсобные рабочие получают больше, чем квалифицированные. Раскрайщики сырости, работающие по седьмому разряду, зарабатывают меньше рабочих четвертого разряда других специальностей.

На отчетно-выборном партийном собрании коммунисты должны тщательно обсудить доклад секретаря партийного бюро, вскрыть все недочеты в работе партийной организации, наметить практические мероприятия и на основе этого добиться нового подъема внутрипартийной работы.

Н. Черняев, секретарь партбюро артели „Пролетарский путь“.

Наш счет предприятиям — смежникам

XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б) в своих решениях о работе партийных организаций в области промышленности наметила ряд мероприятий, обеспечивающих ее дальнейший рост и развитие. Кладя в основу работы сталинский принцип руководства хозяйством, промышленные предприятия должны иметь правильно поставленный учет оборудования, всякого рода имущества и материалов. Нужно полностью и правильно использовать оборудование, целесообразно расходовать материалы, топливо, электротрэнергию. Надо покончить с бесплановостью, неравномерным выпуском продукции, с штурмовщиной в работе предприятий, добиться ежедневного выполнения производственной программы, работать точно по графику и выполнять план не только по количеству, но и в ассортименте. Вот основной лозунг работы каждого предприятия.

Коллектив фабрики имени Карла Маркса наталкивается в своей работе на ряд причин, тормозящих и срывающих четкую работу по разработанному суточному графику.

Имея с 1937 года четкий суточный график производства, разрабатываемый диспетчерским управлением, фабрика все же работает неравномерно. Например, в первой декаде января производственный план был выполнен только на 16 процентов, во второй декаде — на 27 процентов и в третьей декаде дано 67 процентов к плану. Так же работала фабрика и в марте. В первой декаде дано 12 процентов плана, во второй декаде — 22 процента и в третьей декаде — 66 процентов.

Основной причиной лихорадочной работы фабрики является отсутствие твердой базы материального обеспечения. Широко-седельное производство является многообразным и сложным по ассортименту изделий, оно насчитывает более 500 наименований материалов, необходимых для изготовления продукции. Поэтому нашей фабрике приходится иметь дело с большим количеством предприятий — поставщиков, находящихся во всех концах Советского Союза. Малейший перебой в снабжении фабрики какими-либо материалами вызывает неизбежный простой рабочей силы, оборудования, влечет за собой срыв ассортимента выпускаемых изделий.

Ряд предприятий-поставщиков находится в Горьковской области и непосредственно подчинен областному управлению легкой промышленности. К ним относятся: бород-

ские заводы: имени Калинина, Сыромятный, горьковские заводы: „Труд“, „Красный кожевник“, Павловский завод № 5, вольночные фабрики. От работы указанных предприятий, как от смежников, зависит работа нашей фабрики. Исходя из этого, обллегпром должен был бы иметь суточный график работы предприятий, находящихся в его ведении, четко увязанный с суточным графиком работы нашей фабрики. Кроме того, график работы должен быть дополнен графиком снабжения.

Несвоевременное и неравномерное поступление полуфабрикатов, фурнитуры и материалов на нашу фабрику с предприятий-поставщиков, находящихся в ведении обллегпрома, тормозит нашу работу с первых дней текущего года. За первый квартал завод имени Калинина недодал нашей фабрике мостовых свиного 65 процентов к плану, Сыромятный завод не доставил нам 7 процентов сшивочной сырости и 4 процента гужевой, а Павловский завод № 5 и Горьковский завод „Труд“ в первом квартале не дали ни одного килограмма металлоизделий.

К началу второго квартала ввиду перебоев в снабжении полуфабрикатами, фурнитурой и материалами фабрика исчерпала свои материальные ресурсы и сейчас нуждается в четком, бесперебойном снабжении в первую очередь с предприятий-поставщиков, находящихся в Горьковской области.

Сейчас в обллегпроме можно услышать много разговоров о суточном графике, о ритмичной и четкой работе предприятий, но дальше этого пока дело не идет, так как положение на заводах имени Калинина, „Красный кожевник“, Труд и на Сыромятном заводе остается без перемен. Как и в прошлом месяце, они недодают фабрике ряд кожполуфабрикатов и фурнитуры, обрекая коллектив фабрики на простой. Так, например, за 5 дней апреля завод имени Калинина не дал фабрике никаких кожполуфабрикатов, ничего не выслали также Павловский завод № 5 и Горьковский завод „Красный кожевник“.

Надо надеяться, что обллегпром и предприятия — смежники в ближайшем будущем перестроят свою работу и суточный график будет дополнен реальным графиком снабжения, что позволит нам с честью выполнить обязательства, взятые в предмайском социалистическом соревновании.

И. Жегалов, директор фабрики имени Карла Маркса.

ЦЕННЫЙ ПРИБОР К ТОКАРНОМУ СТАНКУ

Мастер механической мастерской центральной исследовательской лаборатории обллегпрома Н. В. Шмелев ков сконструировал универсальный прибор к токарному станку для нарезки зубчатых колес. Кроме того, прибор нарезает косозубые и винтовые шестерни, американские сверла, шпоночные канавки в валах и т. п.

В комбинации с токарным станком прибор заменяет универсальный

фрезерный станок стоимостью в 18 тысяч рублей.

Испытание прибора показало, что на нарезку одного зуба чугунной шестерни в среднем расходуется две с половиной минуты. Универсальный прибором уже нарезаны шестерни к вновь сконструированной машине для рубки чурок.

А. Галин, инженер центральной исследовательской лаборатории.

Война в Европе и Африке

(Дневник военных действий за 8 апреля)

Наступление германских войск на югославском и греческом фронтах, говорится в сводке германского командования, продолжается. Германская авиация бомбардировала военные укрепления Белграда. В районе реки Сава (Северная Югославия) германские бомбардировщики уничтожили железнодорожные мосты, вокзалы и полотно железной дороги. В районе Скопье (Южная Югославия) бомбардировки и обстрелу были подвергнуты скопления югославских войск.

Агентство Рейтер передает, что югославские войска заняли важный итальянский порт на побережье Адриатического моря — Фиуме. Захвачены также город Цара (итальянское владение) на далматском побережье (Югославия) и Скутари, один из наиболее значительных городов Северной Албании, от которого идет прямая дорога на порт Дурацко.

Английские военно-воздушные силы, по английским сообщениям, в ночь на 7 апреля подвергли ожесточенной бомбардировке скопления германских войск в Софии (Болгария).

В сводке греческого командования отмечается, что слабым греческим силам удалось удержать противника на важных рубежах. Все атаки были полностью отражены. По оперативным соображениям и для того, чтобы избежать бесполезных жертв, слабые отряды греческих войск прикрытия своеобразно и в полном порядке эвакуировались из Западной Фракии. Немцы достигли побережья Эгейского моря и заняли граничащий с Турцией район Восточной Греции.

(ТАСС).

Мексика отклонила германский и итальянский протесты

Агентство Ассошиэйтед Пресс передает, что мексиканское правительство отклонило требования Германии и Италии о немедленном

возврате 12 итальянских и германских пароходов, конфискованных в мексиканских портах.

(ТАСС).

Кино
«Весенний поток»
Фильм «Весенний поток» посвящен образу молодого советского педагога. Артистка Валентина Серова, исполняющая роль молодой учительницы Нади Кулагиной, с первой же минуты завоевывает симпатии зрителя.

...И вот снова родной городок Оболонь. Но Кулагина уже не Надюшка, а Надежда Ивановна, не школьница, а педагог. И школа, где она училась, стала куда просторнее и выше, лучше и на ряднее той, которую она окончила четыре года назад.

Тихая ночь. Яркая луна освещает красивое здание школы. Надя Кулагина шагает по широкому коридору, с любовью осматривает каждый уголок. И по тому, как она в радостном возбуждении лихорадит вниз по перилам, зритель верит, что Кулагина была задорной, озорной девчонкой.

— Надька? Бывшая детомовка? Да ведь она же над всеми мальчишками встанет! Это не

девчонка, а смерч! Какой из нее педагог?.. — так неприязненно говорит о Наде Кулагиной провизор Салтанов. В фильме не показано детство Кулагиной, но из прорывающихся у нее ребячих замашек зритель ясно представляет себе детские годы Нади.

Не без трудностей начинает Кулагина свою педагогическую деятельность. В классе 7-а, где она наставником, ребята страшно недисциплинированы. Хуже всех ведет себя ученик Дима Лопатин. Он не готовит уроков, прогуливается. Кулагина еще до прихода в класс познакомилась с Димой на улице, где он возглавлял группу ребят, травивших галечники.

Кулагину заинтересовало поведение Димы Лопатина, и она пошла к нему домой, чтобы ближе с ним познакомиться. Но дома молодому педагогу никого не удалось застать. От соседей она узнала, что за Димой родители не следят и он предоставлен самому себе. В комнате Лопатина Кулагина увидела самые разнообразные свистки, сделанные, очевидно, самим Димой. Надя Кулагина с увлечением пробует один свисток — раздаются соловьевые трели, другой — слышится голос кукушки.

— Надька? Бывшая детомовка? Да ведь она же над всеми мальчишками встанет! Это не

Отклики иностранной печати на заключение договора о дружбе и ненападении между СССР и Югославией

7 апреля все шведские вечерние газеты поместили сообщение, излагающее содержание передовых статей газет «Правда» и «Известия», посвященных заключению советско-югославского договора о ненападении и дружбе. Газета «Ню-даг» отмечает, что заключение договора является новой блестящей демонстрацией мирной политики Советского Союза.

Английские газеты опубликовали на первых страницах текст договора о дружбе и ненападении между СССР и Югославией, а также высказывания советской печати в связи с заключением договора. Текст договора передавался также английскими радиостанциями.

Венгерская печать опубликовала текст договора о дружбе и ненападении между СССР и Югославией.

(ТАСС).

Новый германский протест США

Государственный секретарь (министр иностранных дел) США Хэлл заявил представителям печати, что он получил новую германскую ноту протеста против захвата в США германских судов.

(ТАСС).

США и Югославия

По сообщению американской газеты «Нью-Йорк таймс», в США подготовлено к отправке в Югославию различное вооружение, в том числе пушки, пулеметы и бомбы. Повидимому, эти материалы будут отправлены в Югославию на югославских пароходах в ближайшие дни.

(ТАСС).

К разрыву дипломатических отношений между Англией и Венгрией

Английское министерство экономической войны обявило, что Венгрия должна теперь рассматриватьсья как территория, оккупированная противником. Все товары, направляющиеся в Венгрию или принадлежащие ей, подлежат конфискации.

(ТАСС).

НОВАЯ ФАБРИКА

На днях в число действующих предприятий города Богородска вступает новая кожевенно-галантерейная фабрика, основанная на базе бывшего галантерейного цеха фабрики имени Карла Маркса.

Сейчас директор фабрики М. Курянов и главный инженер И. Аранжеев руководят подготовительными работами. Рабочие и работницы расставляют оборудование, машины, верстаки, плотники переставляют полы, маляры произвели побелку, пекари ремонтируют печи. Кладовщик Н. Кузмин принимает кожеподобные материалы, инструмент.

На фабрике будет занято 360 рабочих. Во втором квартале фабрика выпустит первую группу галантерейных изделий: портфелей, сумочек, пинеток и т. д. на 670 тысяч рублей. Всего до конца года будет выпущено кожевенно-галантерейной продукции на 4 миллиона рублей.

И. Белов.

Извещения

14 апреля, в 8 часов вечера, в клубе «Красный кожевник» отдел пропаганды и агитации райкома ВКП(б)

проводит

открытую лекцию на тему: «Ленин и Сталин о социалистической организации и дисциплине труда».

Лектор от обкома ВКП(б) тов. Красильникова.

Вход платный, цена билета 1 рубль.

Билеты продаются в парткабинете райкома ВКП(б).

Отдел пропаганды и агитации райкома ВКП(б).

* * *

Сегодня, в 8 часов вечера, в клубе «Красный кожевник»

СОСПОИСЬЯ

лекция на тему: «Англия». Лекцию читает тов. Капитонов. Цена билета 50 копеек.

Ответ. редактор
А. Н. ЛОГУНОВ.

ГОРТЕАТР

Сегодня демонстрируется новый звуковой кинофильм

«Весенний поток»

Начало сеансов в 6, 8 и 10 часов вечера.

Приобретайте облигации займа 1938 года!

По этому займу ежегодно проводится 6 тиражей — выигрышей. В каждом тираже разыгрываются 12 выигрышных по 2500 рублей, 60 выигрышных по 10000 рублей, 3600 выигрышных по 5000 рублей, 3600 выигрышных по 1000 рублей и 13008 выигрышных по 400 рублей.

Облигации займа 1938 года свободно продаются и покупаются в сберегательных кассах: Шваринской, Доскинской, Каменской, Дуденевской, Хвоццевской и районной сберкasse.

Очередной тираж выигрышей состоится 13 апреля.

Райсберкассас.

Артель «ПРОЛЕТАРКА» ПРИНИМАЕТ заказы

на строчку белья ежедневно с 10 час. утра до 7 час. вечера, кроме воскресенья.

Правление.

1—1.

Адрес редакции: г. Богородск, Горьк. области
улица Ленина, 202.

МЦ 1989 г.

Телефоны: отв. редактора — 13, общий редакции — 24
типоррафии — 83.

Типография им. Войкова

Подписная цена 1 м. 2 р. 55 к., 3 м. 7 р. 65 к.,
6 м. 15 р. 30 к., 12 м. 30 р. 60 к.

Тираж 8000 экз.